



.....

Рождественский турнир



21 января в спортивном комплексе «Победа» прошёл ежегодный Рождественский турнир по волейболу среди женских команд Тогучинского района. В соревнованиях приняли участие 5 команд, в том числе и команда девушек колледжа в составе: Ангелины Поповой, Алины Андреевой, Валентины Карачевой, Елизаветы Новиковой, Ринаты Салисовой и руководителя Елены Гарыниной.

По итогам соревнований наши девчонки заняли призовое место.

Поздравляем команду и руководителя Елену Гарынину с победой.

Кречетова Н.Д.

В день Российского студенчества



Председатель Совета Депутатов Тогучинского района Галина Кирикова и исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Юлия Гутова поздравили студентов колледжа с праздником и вручили Благодарственные письма от Совета Депутатов Тогучинского района за участие в Региональном онлайн-конкурсе ЭССЕ «Моя Конституция» и от местного отделения партии «Единая Россия» - памятные подарки студенткам 2 курса Элеоноре Кузьменко, Ангелине Поповой, Ксении Матросовой.

А также, в честь года семьи поздравили и вручили памятный подарок студенческой семьей Назара и Елизаветы Альбрехт.

Кречетова Н.Д.

«Зачетный квест»

25 января для студентов нашего колледжа отдел по делам молодежи Тогучинского района организовали игровую программу «Зачетный квест», приуроченную к Дню российского студенчества, которая прошла на базе ОП «Терраса».

Организатор мероприятия Светлана Быкова поздравила ребят с Днем студента, рассказала об истории и традициях праздника. Продолжилась программа разнообразными веселыми конкурсами, в которой студенты продемонстрировали свою ловкость, хитрость, сплочённость и мышление.

Молодые люди с огромным интересом и творческим подходом исполняли каждое задание, поэтому вечер прошел очень весело, зажигательно.

Кречетова Н.Д.

«Цена Победы»



Студенты из группы 12-ЭЛ побывали в Центральной районной библиотеке на историко-патриотическом мероприятии «Цена Победы», приуроченном к 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

27 января – особая дата в истории нашей страны.

Нам следует помнить и чтить память о тех, кто пережил блокаду Ленинграда, и старается извлечь уроки из этого страшного времени, чтобы подобное не повторилось

никогда.

Дробышева О.И

Игра «Непобедимый Ленинград»



В рамках региональной акции партии «Единая Россия» 26 января для студентов 1 курса проведена интеллектуальная игра «Непобедимый Ленинград», посвящённая 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Мероприятие началось с приветственного слова директора колледжа, депутата Совета депутатов Тогучинского района Константина Балаганского.

Ведущие Дарья Белякова и Полина Панихина рассказали ребятам об истории блокадного Ленинграда, подвигах его жителей, а также культурной жизни города во время войны.

Участники мероприятия почтили память погибших минутой молчания.

Продолжилось мероприятие проверкой на знание истории блокады Ленинграда. Задания были посвящены основным датам, символам, культурным, историческим ценностям и героическим личностям блокадного города.

По итогам игры 1 место заняла команда «Патриоты» группа 2-Ст, 2 место у команды «Единство и сила» группа 8-М, 3 место заняла команда «Мотивация к победе» группа 12-У.

Благодарим всех участников и желаем успехов в учебной деятельности, плодотворного труда, бодрости и целеустремлённости к новым победам.

Кречетова Н.Д.

«Свеча памяти»



Свеча памяти: благодарность всем тем, кто защищал и продолжает защищать нашу Родину.

В этом году Россия отмечает 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, которая продолжалась в течение долгих 900 дней в годы Великой Отечественной войны.

Великий город Ленинград во время блокады прошел через невероятные испытания и страдания. Тысячи граждан, отрицая смерть от голода и холода, держались и боролись, оставаясь патриотами своей Родины.

В память об этом подвиге граждан Ленинграда и советских солдат, в общежитие колледжа студенты совместно с воспитателем Евгенией Валикжаниной провели акцию «Свеча памяти».

Кречетова Н.Д.

Возложение цветов



В день воинской славы России, 27 января состоялось возложение цветов и памятный митинг у Мемориального комплекса "Память" в честь трудового подвига ленинградцев, в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, и в память о героическом подвиге защитников Ленинграда.

В памятном митинге и возложении цветов приняли участие студенты колледжа совместно с преподавателем Алексеем Молчановым.

Молчанов А.М.

900 Дней мужества



Сохранение исторической памяти очень важно, особенно сегодня.

Именно книги помогают всем нам не только погрузиться в разные периоды нашей истории, но и являются связующим звеном для разных поколений людей. 26 января, в преддверии 80-летия снятия блокады Ленинграда, для студентов первого курса прошел обзор книжной выставки «900 Дней мужества». Педагог-библиотекарь познакомила студентов с книгами, рассказывающими о жизни людей в

блокадном городе.

Особое место на выставке занимают сборники поэтессы О. Берггольц и автора Ленинградской симфонии Д. Шостаковича. Также на выставке представлены: историческая и художественная литература, документальные исследования и фотоальбомы.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Профориентационная встреча



С целью формирования у студентов колледжа положительной мотивации и популяризации службы в вооруженных силах РФ, военнослужащими в/ч 6911 войск национальной гвардии, которые являются выпускниками нашего колледжа, проведена профориентационная встреча со студентами 3-4 курсов.

Молчанов А.М.

Мой долг, мой дом, моя Россия



30.01.2024 г. студенты колледжа вместе с преподавателем-организатором ОБЖ Молчановым А.М. и смотрителем музея Кондратьевой Т.И. провели Урок Мужества «Мой долг, мой дом, моя Россия».

На мероприятие были приглашены члены совета ветеранов вооруженных сил РФ подполковник Шестак Сергей Степанович и подполковник Сметанин Владимир Егорович. Гости мероприятия рассказали ребятам о важности воинской службы, о долге перед Родиной, о способности победить страх. О том, что будущие солдаты

обязаны защитить свою Родину, семью; что за каждым из них стоит мать, бабушка, сестра, те, кто нуждается в защите.

Также была показана видео презентация, из которой ребята узнали о выпускниках нашего колледжа, отдавших свои жизни во время выполнения боевых заданий на линии фронта специальной военной операции.

Хочется верить, что ребята сделали вывод, что в каждой эпохе, есть свои герои – люди, которые отважно защищают своё Отечество.

Смотритель музея Кондратьева Т.И.

Товарищеская встреча



30.01.2024 наши волейбольные команды юношей и девушек, побывали в гостях в Болотнинском педагогическом колледже на товарищеском матче по волейболу. Игра была захватывающей

Наша команда девчонок продемонстрировала высокое игровое мастерство и одержала победу с результатом 2:3.

Команда мальчишек, хоть и не одержала победу, но упорно к этому стремилась.

Благодарим Болотнинский педагогический колледж в лице директора Владимира Сергеевича Грибовского за теплый приём и гостеприимство.

Кречетова Н.Д.

«Кибербезопасность будущего»



С 15 января по 4 февраля всероссийский образовательный проект в сфере цифровой экономики урок цифры провел очередной урок: «Кибербезопасность будущего»

Участники отправились в 2050 год и помогли героям обезопасить умный дом и даже умный город! Так же они узнали, как противостоять самым разным кибератакам, которые нас могут ожидать в будущем и встречаются уже сейчас.

Данный урок прошли 116 студентов.

Преподаватель О.А. Петроченко

Профориентационная работа



7 февраля представители нашего колледжа посетили МКОУ Тогучинского района «Лекарственновская средняя школа», на базе которой функционирует школьное лесничество «Лесной дозор».

Ребята рассказали, чем занимаются в школьном лесничестве, как собирают семена деревьев, сажают их, охраняют и любят природу.

Заведующий учебным хозяйством Сергей Шерстобитов много рассказал о лесном деле, о том, как сейчас важно восстанавливать и беречь лес!

Беседа прошла в дружественной обстановке, мальчики и девочки заинтересовались в поступлении в колледж по окончании школы, чтобы продолжить свой путь по специальности лесного направления. Участникам был представлен фильм о колледже и информационные брошюры.

Профконсультант Соловьёва Д.К.

День Российской науки



Ежегодно в начале февраля Россия отмечает День Российской науки.

Этот праздник напрямую связан с именем русского императора Петра I. 8 февраля 1724 года по его распоряжению был издан указ о развитии науки в Российском государстве: «Сделать академию, а ныне приискать из русских, кто учен и к тому склонность имеет, также начать переводить книги юриспруденции». Именно благодаря указу в стране появилась первая Академия. В академии могли обучаться все желающие не зависимо от финансового положения.

За свою многовековую историю Россия подарила миру множество гениев. В каждую эпоху сияли яркие имена наших соотечественников: от Ломоносова и Лобачевского до Ковалевской и Менделеева, от Попова и Мичурина до Циолковского и Ландау. Работы российских и советских учёных стали неопределимым вкладом в мировую науку и навсегда изменили жизнь человечества.

Если тебе стало интересно о развитии отечественной науки, мы ждём тебя в нашей библиотеке, где подготовлена выставка, которая расскажет о наиболее значимых открытиях российской науки.

Дробышева О.И.

Наглядное пособие своими руками



В начале учебного года руководители колледжа поставили задачу изготовить наглядное пособие для кабинета «Подготовка водителей автомобиля». Был предоставлен, отработавший свой ресурс двигатель автомобиля ГАЗ-53.

Студенты третьего курса группы 7-М, активно включились в работу. Двигатель был разобран до основания. Детали и агрегаты подверглись мойке. Затем был кропотливый процесс тщательной сборки. Агрегаты были покрашены и сделаны необходимые разрезы.

В результате появилось наглядное пособие: «Бензиновый двигатель в разрезе с навесным оборудованием и в сборе со сцеплением в разрезе, коробкой передач в разрезе». Студенты остались довольны своим изделием. В ходе выполнения они познакомились с внутренним устройством двигателя и взаимодействием составных частей и механизмов.

В дальнейшем наглядное пособие будет использовано в учебном процессе в ходе подготовки водителей автомобиля.

Преподаватель Шадрин В.Г

Экстремизм в молодёжной среде



4 февраля в группе 1 курса 8-М прошел открытый классный час на тему: «Экстремизм в молодёжной среде».

Студенты познакомились с понятием экстремизма и его разновидностями такими как фашизм и нацизм. Ребята узнали, что представляют из себя эти экстремистские идеологии, о прошлых преступлениях носителей этих чужденоненавистнических идей, таких как геноцид и помещение неугодных в концентрационные лагеря, а также и современных неонацистах.

Провели дискуссию о характерных чертах, видах, причинах этого явления и об ответственности за данное преступление.

Мастер производственного обучения Е.В. Козырева

День памяти о россиянах исполнявших служебный долг за пределами Отечества



15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В преддверии этой памятной даты в нашем колледже прошел урок мужества «Нет выше чести, чем носить русский мундир».

На мероприятие приглашены почетные гости совета ветеранов вооруженных сил РФ подполковник Сергей Шестак, подполковник Михаил Ковальков и старший лейтенант Джума Ахмедов. Михаил Ковальков рассказал о своей военной службе, о мужестве и героизме защитников Отечества, солдат и офицеров в Афганистане, современных военнослужащих.

Ветераны в своих выступлениях вспомнили и о других советско-российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны, о боевых ситуациях, о мужестве и героизме сослуживцев, отметили, что защита Родины — это долг каждого гражданина нашей страны.

Ребята узнали, что уроженцу Тогучинского района полковнику Сергею Наймушину-командиру мотострелковой бригады присвоено звание Героя Российской Федерации.

В завершение урока мужества гости пожелали ребятам стать достойными гражданами своей страны, которые будут стоять на рубежах нашей могучей страны, сделают все для того, чтобы сохранить мирное небо над головой.

Кондратьева Т.И.

«Рубцом на сердце лёг Афганистан»



14 февраля 2024 г. сотрудники Тогучинской центральной библиотеки им. М.Я. Черненко провели в колледже историческое досье «Рубцом на сердце лёг Афганистан».

Участники мероприятия при помощи мультимедийной презентации «Афганистан – ты боль моей души...» совершили экскурс в историю «необъявленной войны», которая десять лет была болью нашей страны.

Мероприятие стало данью памяти и уважения всем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя свой боевой долг. Нынешнее молодое поколение не должно забывать трагедии афганских событий и должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради мира на земле.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

Памяти воинов интернационалистов

15 февраля в г. Тогучине прошел митинг с возложением цветов на мемориальном комплексе «Память», посвященном выводу войск из Афганистана. С целью формирования положительной мотивации и поддержания традиций героического прошлого и настоящего России студенты колледжа приняли участие в мероприятии.

Преподаватель -организатор ОБЖ А.М. Молчанов

Акция «Поздравь защитника»



Ежегодно 23 февраля вся страна отмечает праздник - мужества, силы духа, доблести и чести. В этот день принято поздравлять с «Днём защитника Отечества» тех, кто носит погоны, тех, кто носил их когда-то или будет носить в будущем.

В преддверии 23 февраля наши студенты приняли активное участие в акции «Поздравь защитника».

Они написали письма и подготовили открытки солдатам, поздравив их с наступающим «Днём защитника Отечества».

В этих посланиях ребята выразили свою благодарность за службу и защиту Родины, пожелали здоровья, силы и уверенности.

Такие сердечные слова могут стать для военнослужащих поддержкой в их трудных моментах.

О.И.Дробышева

Международный день родного языка



21 февраля – Международный день родного языка - как напоминание о необходимости содействия развитию многонациональности языковой культуры, ее разнообразию и многоязычию. В преддверии этого праздника 20.02.2024 проведен тематический классный час «Язык есть исповедь народа».

Ведущие мероприятия Жминько Ирина и Руднева Людмила познакомили обучающихся с историей праздника, проблемами, связанными с исчезновением языков малых коренных народов и мерами, необходимыми для предотвращения исчезновения языков.

Так же в ходе классного часа студенты узнали о многообразии различных языков, узнали интересную информацию о том, что родной язык является важнейшим инструментом для развития общества, помогает сохранить традиции, обычаи и историю поколений. Стихи о родном языке читали студенты Останина Наталья, Беккер Дарья, Митюшова Марина.

Любовь к родному языку можно сравнить с чувством истинного патриотизма, который пронизывает каждого из нас.

Преподаватель О. Л. Кондратьева

Ст. воспитатель Валикжанина Е.М

Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №32 (135) от 29.02.2024 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toghlht.ru